



В Челябинской области сотрудник ГИБДД подозревается в незаконном хранении боеприпасов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ГИБДД отдела МВД России по городу Копейск, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.222 УК РФ (хранение боеприпасов).

По данным следствия, сотрудник по месту проживания в городе Копейск хранил без установленного законом разрешения спортивно-охотничьи патроны, относящиеся к категории боевых припасов. Преступление вскрыто сотрудниками управления собственной безопасности ГУ МВД России по Челябинской области.

В настоящее время решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

02.09.2015

02 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/963360>